



全市机关党的工作会议召开 丁同民出席并讲话

本报讯(记者 胡晨)4月11日,全市机关党的工作会议召开,对2019年机关党的工作进行部署。市委常委、组织部部长丁同民出席并讲话。

围绕进一步做好机关党的工作,丁同民提出三点要求。一要提升政治站位,充分认识机关党的工作重要性。全市各级机关党组织要进一步提升做好机关党的工作重要性的认识,准确把握职责定位,深刻领会时代要求,认真解决存在问题,真正助力经济高质量发展中挑大梁、当标杆。二要坚持问题导向,切实把机关党的工作落到实处。抓住政治建设这个统领,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践;抓住服务大

市总工会六届三次全委(扩大)会议召开 丁同民等出席

本报讯(记者 胡晨)4月11日下午,市总工会六届三次全委(扩大)会议召开。市委常委、组织部部长丁同民出席并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席唐群喜主持。

丁同民对去年我市工会工作给予充分肯定,认为各级工会组织在提升思想政治引领、开展建功立业活动、助力脱贫攻坚、强化维权服务职能、推进工会改革等方面都取得了显著成效。

围绕做好新时代工会工作,丁同民要求,一要不忘初心,切实把握新时代工会工作新使命。全市各级工会组织必须进一步提升站位、统一思想、牢记使命、找准差距、精准发力,推动新时代工会工作再上新台阶。

二要服务大局,展现新时代工会组织新作为。坚持政治统领,切实承担起团结带领广大职工听党话跟党走的政治责任;坚持服务中心,组织和动员广大职工在推动高质量发展中建功立业;坚持夯实基础,推动基层工会组织建设规范化;坚持创新发展,团结带领社会新阶层发挥作用;坚持大局稳定,深入开展创建和谐劳动关系活动。三要练好内功,树立新时代工会新形象。加强政治建设,提升队伍素质,持续改进作风,深化工会改革,让职工群众真正感受到工会是“职工之家”、工会干部是最可信赖的“娘家人”。

唐群喜就进一步做好工会工作提出具体要求。

我市举行5G项目发布及产业对接活动 温向明赵文峰等出席

本报讯(记者 杨伟峰)4月11日上午,我市举行5G项目发布及产业对接活动。北京邮电大学副校长温向明,市委常委、常务副市长赵文峰,副市长刘胜利出席。

一步深化校地合作,积极推动科研成果转化和5G技术在网联自动驾驶、健康医疗、工业互联网等方面的应用,把许昌打造成河南省乃至全国的5G技术高地。

北京邮电大学助理教授王鲁晗,南京邮电大学信息产业发展战略研究院院长王春晖,上海精准医疗有限公司副总裁杨烨分别作了主题演讲。市城乡一体化示范区与北京邮电大学签订了车联网项目战略合作协议,珠海市物联网行业协会与许昌市物联网协会签约结成友好协会,市政服务和大数据管理局与多家外地企业签订合作协议。与会专家代表还围绕“5G与物联网技术的产业化发展”进行了深入探讨交流。

温向明表示,北邮许昌基地将进

《许昌市城乡规划条例》贯彻实施座谈会召开

本报讯(记者 李新 通讯员 王邦)4月11日,《许昌市城乡规划条例》贯彻实施座谈会召开。市人大常委会副主任王宏伟出席。

《许昌市城乡规划条例》(以下简称《条例》)经市七届人大常委会第十四次会议审议通过,省十三届人大常委会第七次会议批准,将于5月1日起施行。制定《条例》是贯彻实施“一法一办法”的需要,是适应我市经济社会发展的客观需要,是维护公共利益和城乡规划严肃性的客观需要,是进一步规范和加强我市城乡规划管理的需要。《条例》的亮点(特点)主要体现在五个方面:一是在规划管理体

制和工作机制方面,进一步明确了规

我市首座立体绿化公厕投入使用



▲4月11日,市民正在立体绿化公厕屋顶花园赏花
◀立体绿化公厕外景

近日,我市首座立体绿化公厕投入使用。该公厕位于市区万丰路北段,公厕三面墙上培植有十余种植物,公厕屋顶修建有花园,自动喷灌设备定时浇水,保障植物健康生长。本报记者 史晶 摄

“壮丽70年·奋斗新时代”媒体采访团走进许昌

本报讯(记者 胡晨)4月10日,“壮丽70年·奋斗新时代”媒体采访团走进许昌,来自中央、省、市新闻战线的10多名新闻记者,将围绕“以党建高质量推动经济发展高质量”这一主题,在我市开展为期10余天的蹲点采访。

据了解,“壮丽70年·奋斗新时代”媒体采访活动是中宣部为庆祝中华人民共和国成立70周年而组织开展的。此次采访活动有来自人民日报、中央电视台、经济日报、河南广播电视台、河南商报、许昌日报、许昌晨报等多家主流媒体记者参加。他们将深入田间地头、农户家中以及企业车间,把镜头、笔端对准基层一线

和广大群众,通过蹲点式采访,多形式、多载体、多视角挖掘普通百姓、普通家庭与祖国共同成长的故事,生动展现广大群众追梦圆梦的点滴。

当日,采访团先后前往长葛市森源集团、佛耳湖镇岗李村、中央河南调查组旧址、永兴动力等地进行了深入采访。采访结束时,大家纷纷表示,将牢记嘱托、不忘初心,走访各行各业的优秀代表和奋斗者,用生动的事例、鲜活的语言,推出更多有深度有温度有品质的新闻作品,在全社会形成爱国强军报国的共鸣共振。

文明旅游才是最美风景

朱庆安

随着全市文明出行宣传活动的开展,游客文明意识明显增强,文明旅游正成为城市中一道最美的风景。在许昌第十三届文化旅游周期间,我们更应注重文明旅游。

随着物质生活水平的不断提升,越来越多的人会外出旅行,寻找“诗和远方”。旅途中,当你在尽情享受美景的同时,身在其中的你也是构成美景的一部分,正所谓“你在旅途中看风景,看风景的人也在看你”。但是,在美好的旅途中,我们总会或多或少看到一些不和谐的画面。这说明,当下文明旅游还没有成为一些人自觉的行动。

这需要有关部门一方面通过培育和践行社会主义核心价值观,加强公

各大景区、酒店、旅行社等单位的一线服务人员要文明用语,礼貌待客,微笑服务,让自己为美景增光添色。

文明旅游是最美风景。我们有理由相信,在各方的共同努力下,文明出游定会蔚然成风,广大游客一定能感受到三国文化旅游周带来的新气象。

莲城时评

为了民族复兴·英雄烈士谱



关向应像(新华社发)

新华社大连4月11日电(记者白涌泉)大连市金普新区向应街道关家村关向应故居旁边,有一棵百年国

关向应:忠心耿耿为党为国

槐,这是关向应少年时和父亲一起种植的,现在每年来此瞻仰的人络绎不绝。正如这棵百年国槐一样,关向应献身革命、忠心耿耿为党为国的精神,将永放光芒。

关向应原名关致祥,字和亭,满族人,1902年出生于辽宁省金县大关屯一户农民家庭。1924年加入中国社会主义青年团,同年赴上海,进入共产党人创办的上海大学学习,后改名关向应,志在响应主义之召唤,为之而奋斗。

青年关向应生活在日本的殖民统治之下,痛切地感受到当亡国奴的耻辱。政府的腐败,民族的屈辱,在他心灵上留下了深刻创伤。“天下兴亡,匹夫有责,爱本斯义,愿终身奔波,竭能力于万一,救人民于屠(涂)炭,牺牲家庭,拼死力与国际帝国主

义者相反抗,此侄素日所抱负,亦侄唯一之人生观也。”1924年年底,在赴苏联学习前写给其叔父的信中,关向应抒发了自己报效祖国、献身革命的宏伟抱负。1925年1月,他加入中国共产党。

五卅运动爆发后,关向应奉调回国,在上海、山东、河南等地工作,为恢复当地的党团组织作出了卓越贡献。1932年1月到湘鄂西革命根据地,任中共中央湘鄂西分局委员、湘鄂西军事委员会主席、红三军政治委员。1934年,在枫香溪会议上,关向应严肃批评了当时存在的“左”倾错误,会议通过了恢复红三军党组织和政治机关,停止肃反,建立黔东根据地等正确决议。枫香溪会议把濒临绝境的红三军从“左”倾错误的危害中挽救出来,也让贺龙真正认识了这

位中央派来的政委,贺关二人相互了解、取长补短、相得益彰,创造了我党我军历史上高级干部肝胆相照、精诚团结、长期合作的光辉典范。

抗日战争爆发后,关向应任八路军120师政治委员。他与贺龙等同志率120师主力,东渡黄河,进入山西。1937年10月,120师在关向应与贺龙的指挥下,在雁门关伏击日军汽车队,粉碎了日军两条交通补给线,对于迟滞敌人的进攻起了重要作用。

长期的戎马生涯,艰苦的战斗生活和紧张繁重的工作,使关向应积劳成疾。但他始终忍受着疾病的折磨,在艰苦的战争环境中拼力工作,为中华民族解放事业奋斗不息。1946年7月21日,关向应同志因肺结核病在延安逝世,年仅44岁。毛泽东写下“忠心耿耿,为党为国,向应同志不死”的挽词。